

庆祝2021年“亲情中华，渝你相会” 网上冬令营（重庆营）隆重开营（下）

接下来我也向参加这次网上冬令营的营员们表示热烈的欢迎，希望每一位营员都能够珍惜这次宝贵的机会。在接下来的10天活动中，每天都积极参与并配合老师的工作。当活动结束后，我相信你们会收获更多宝贵的经验和新的知识，并且更加热爱学习中文。

接着学生代表发言，一年级的的小朋友陈一荣说：我很荣幸地作为学生代表站在这里发言，心中感到无比的兴奋和激动。结束了一个学期紧张充实的学习生活，令我们期待的2021年冬令营今天正式开营了。这次冬令营活动的内容很丰富，有各种各样的故事，还有关于中国的山城—重庆的各种介绍。首先，非常感谢重庆市侨联和巴中学校给我们创造了这个机会。我们能够深入地感受中华文化。虽然这次冬令营只有十天，但这将是精彩的十天，将是难忘的十天。我们带着崇敬的心情来到这里，编织友谊，互相学习。在这里，我们将积极配合老师的安排，了解中国重庆的各种风光。

七年级的学生代表王勇慈说：很荣幸能够作为此次冬令营活动的营员代表发言，首先，请允许我代表全体营员向组织这次活动的组委会，向带领我们学习的

老师表示深深的感谢，老师，你们辛苦了！

古语云“非学无以广才，非志无以成学”，在疫情寒冬的笼罩下，我们得到如此难得的线上学习机会，实属不易，我们一定好好珍惜这次机会，好学笃志，团结协作，奋勇拼搏，徜徉书海感受中华文化的博大精深，遵守营规，尽显巴中学校学子风采。我相信，通过此次冬令营活动，我们会吸收很多知识，懂得更多的道理，必将给我们的汉语学习生涯留下永久与美好的回忆。

最后，衷心祝愿疫情早日过去，“佳期携手，共赏巴厘春草秀，此意绵绵，且待花开月正圆”。预祝此次冬令营活动取得圆满成功，谢谢大家！

十一一年级的学生代表洪宝珍说：我是巴中学校11年级的洪宝真。今天能够在这里作为学生代表发言，我感到很幸运。刚刚结束一个学期的紧张学习，我们怀着激动的心情和对中文的热情相聚在这里。

本次冬令营不同于以往的冬令营，也注定是一个难忘的冬令营。首先它是在疫情的背景下开展的线上活动，其次它不仅开拓视野，拓展思维，还可以让我们更加深入的了解中国文

化，学习博大精深的中华文化。

这次冬令营是一个可以让自我得到提升的过程，为我们以后学习甚至步入社会提供帮助。当然，每个人都会有不同的想法，我也相信，本次冬令营一定会给大家带来不一样的感受。

我认为本次冬令营将会是一次快乐的聚会，一次成长的放飞，一次勇敢的尝试，一次奇妙的体验，更是一次难忘的人生历程。同学们，让我们一起用智慧的双眼去探索知识的海洋，用刚毅的双翅去搏击梦想的苍穹。

学生的中文讲得既标准又流畅，真的很棒！其中巴中的学生也表演了节目，方佳莉的舞蹈灵动优美，陈智清的钢琴流畅美妙，李芷娴的中文歌曲婉转好听。

随着冉部长的宣布，冬令营之旅正式开始了！期待接下来的十天，学生们能够快乐的学习，了解更多中华文化知识，对中文更加感兴趣！也希望疫情早日结束，到时候我们的学生能够从云端走到线下参加冬令营，真正的到中国实地游学，领略祖国大好河山的优美风光，感受中华民族灿烂悠久的历史。

巴中三语学校中文部 王燕（供稿）
2021年12月14日



可爱的巴中三语学校的营员们

马来西亚连续强降雨引发洪灾 已致33人遇难

截至当地时间22日，马来西亚持续强降雨引发的洪灾导致的遇难人数已升至33人。其中，重灾区雪兰莪州有24人丧生，彭亨州通报9人遇难。据马来西亚媒体报道，这是2014年以来马来西亚洪灾死亡人数最高的一次。

马来西亚社会福利局数据显示，截至当地时间22日22时，受灾的六个州以及吉

隆坡联邦直辖区共转移62372名灾民至救灾中心。

马来西亚卫生部发布的消息称，截至当地时间21日中午，灾民中累计已报告267例新冠肺炎病例，不排除洪灾导致病例攀升的可能。

马来西亚气象局22日表示，该国部分地区未来仍有强降雨可能。（中新网）



马来西亚持续强降雨引发的洪灾导致的遇难人数已升至33人